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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Bilan de compétences

9.7 / 10 ÉVALUATION PRÉFORMATION 10.0
Sur une échelle de 1 à 10 à combien êtes vous motivé à

réaliser ce bilan (0 pas du tout, 10 totalement motivé)

10.0

SATISFACTION 9.2
Au global, quelle note de satisfaction de 0 à 10 donneriez-

vous au bilan de compétences que vous avez suivi. 0

signifie que vous n’en êtes pas du tout satisfait, 10 signifie

que vous en êtes très satisfait, les notes intermédiaires

vous permettant de nuancer votre jugement. 10.0

Plus précisément, pour chaque item suivant, vous diriez

être : Pas du tout satisfait/ Plutôt pas satisfait /Plutôt

satisfait/ Très satisfait ? 10.0

A la suite de ce bilan de compétences, envisagiez-vous les

résolutions suivantes que ces résolutions aient abouties

ou non ? 6.7

Note générale du bilan de compétences ? 10.0

1



RETOUR DES INTERVENANTS 10.0
Questions sur le bilan de compétences 10.0

2



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Au global, quelle note de satisfaction de 0 à 10
donneriez-vous au bilan de compétences que vous
avez suivi.
0 signifie que vous n’en êtes pas du tout satisfait, 10
signifie que vous en êtes très satisfait, les notes
intermédiaires vous permettant de nuancer votre
jugement.

10.0 /

10
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1

10
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Plus précisément, pour chaque item suivant, vous
diriez être :  Pas du tout satisfait/ Plutôt pas
satisfait /Plutôt satisfait/ Très satisfait  ?

10.0 /

10

Le nombre de séances

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

L’enchaînement des différentes étapes du bilan

de compétences

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

L’adéquation du bilan de compétences par

rapport à vos attentes initiales

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

La qualité de la relation avec le consultant

principal qui vous a accompagné

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

Les différents tests ou mises en situation que

vous avez réalisés

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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La mise en avant de vos compétences

professionnelles

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

L’aide dans la définition d’un projet professionnel

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

Le respect de la confidentialité

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

Les documents pédagogiques fournis et les

conseils de documentation

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

La qualité des locaux

Très satisfait 1

Plutôt

satisfait
0

Plutôt pas

satisfait
0

Pas du tout

satisfait
0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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A la suite de ce bilan de compétences, envisagiez-
vous les résolutions suivantes que ces résolutions
aient abouties ou non ?

6.7 /

10

Renforcer vos compétences dans votre métier

actuel

Oui

certainement
0

Oui,

probablement
1

Probablement

pas
0

Non

certainement

pas

0

Diversifier vos compétences dans votre métier

actuel

Oui

certainement
0

Oui,

probablement
0

Probablement

pas
1

Non

certainement

pas

0

Changer de métier tout en continuant à

travailler dans le même établissement

Oui

certainement
0

Oui,

probablement
0

Probablement

pas
0

Non

certainement

pas

1

Quitter votre établissement tout en gardant le

même métier ou bien similaire

Oui

certainement
0

Oui,

probablement
0

Probablement

pas
1

Non

certainement

pas

0

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

5.0/ 10

0 %

0 %

100 %

0 %

2.5/ 10

0 %

0 %

0 %

100 %

5.0/ 10

0 %

0 %

100 %

0 %
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Quitter votre établissement et exercer un

autre métier

Oui

certainement
1

Oui,

probablement
0

Probablement

pas
0

Non

certainement

pas

0

Suivre une formation professionnelle

Oui

certainement
1

Oui,

probablement
0

Probablement

pas
0

Non

certainement

pas

0

Recommanderiez vous au personne en recherche de bilan de compétences ce centre
bilan ?

Oui 1

Non 0

Quels sont les points forts de ce bilan de compétences ?

XXXX
Ma consultante Marine Pelé, je suis arrivée au départ perdue, elle a été très à l’écoute, bienveillante et m’a 
guidée tout le long du bilan à travers les différents tests et exercices à reprendre confiance en moi et à 
retrouver ma voie ! Elle est disponible et réalise vraiment un suivi, on sent qu’elle est vraiment là pour nous, 
pour nous aider, très empathique et professionnelle. Et l’équipe de Mandyben est vraiment accueillante, dès 
le premier rdv ils m’ont mise a l’aise.

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points d'amélioration de ce bilan de compétences ?

XXXX
Ce bilan de compétence m’a permis de vraiment reprendre confiance en moi et de savoir ce que je voulais 
vraiment faire, ce que je savais depuis toujours travailler dans l’humain et faire une reconversion 
professionnelle. Ça a été pour moi une réelle introspection autant personnelle que professionnelle.

Note générale du bilan de compétences ?

5.0
1 votants

5 1

4 0

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

XXXX

Pour toutes les personnes qui hésiterez à faire un bilan de compétences, je vous dit foncez chez Mandyben 
je suis sûre que vous ne le regretterez pas ! Marine a été pour moi une véritable bonne fée ! Car même si le 
chemin est long pour que le pôle emploi accepte ma formation, grâce à Marine et au bilan de compétence 

j’ai confiance en moi et je sais ce que je veux et je ferais tout pour y arriver ! Merci mille fois encore à 

Mandyben et surtout à Marine ! 



100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DES INTERVENANTS

La prise en compte de la demande a t-elle été atteinte

Oui 1

Non 0

Partiellement 0

Questions sur le bilan de compétences 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée du bilan était adaptée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La motivation et l'implication du bénéficiaire

était-elle présente ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le document de synthèse a été remis au bénéficiaire

Oui 1

Non 0

Pistes d'amélioration

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %
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